

Sziasztok! 1.12.2020

Ma folytatjuk az angol szöveg olvasását és elemzését.

Kérlek, amelyik szavakat nem értenétek írjátok le a házi alá, hogy majd később megtanulhassuk közösen.

**Figyelem! Mindenki küldje vissza a házikat, mert az online/távoktatási aktivitásokat így mérjük fel és beleszámít az értékelésetekbe. Próbáljátok megoldani a feladatokat, ha problémátok lenne velük, azt a papíron vagy az osztályfőnökön keresztül megüzenhetitek.**

**Aki üresen küldi vissza az olyan, mintha igazolatlanul hiányozna. Ezért kérek mindenkit, hogy próbálkozzatok megoldani a házikat.**

Ami eddig történt – Toby-tól Evette 3 srác az új cipőit, amit a születésnapjára kapott.

A few days later, the boys asked me for some money. - *Néhány nappal később a fiúk pénzt kértek tőlem.*

I gave it to them because I didn't want to be beaten up again. *Azért adtam nekik, mert nem akartam, hogy újra megverjenek.*

Every week after that, they asked me for something. - *Ezt követően minden héten kértek tőlem valamit.*

I hated going to school, but they even reached me at home. - *Utáltam iskolába járni, de még otthon is eljutottak hozzám.*

They used to send text messages to mobile phone- thing like: “ We'll see you tomorrow at break time. Don't forget the money.” - *Szöveges üzeneteket küldtek mobiltelefonra, például: „Holnap találkozunk szünetben. Ne felejtsetd el a pénzt.*

Luckily, my mum saw one of these texts and I told her everything. - *Szerencsére anyukám meglátta az egyik ilyen szöveget, és mindent elmondtam neki.*

The next day she went to the school to see the head teacher. - *Másnap az iskolába ment, hogy megnézzze az igazgatót.*

He called the bullies into his office, and talked to some other kids in my class, too. - *Behívta a zaklatókat az irodájába, és beszélt néhány más gyerekekkel is az osztályomban.*

**A következő kérdésekre válaszolhattok magyarul is- angolul job lenne:**

Hogyan zaklatták Toby-t? How did they bully Toby? \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Hogy derült ki? How did others find out? \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Szerintetek mi fog történni? What do you think will happen? \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_